

无店员推销!长沙兴起“自助”女装店

自主挑选、随便试穿、价格便宜,或为实体服装店转型提供新思路



扫码看视频

近期,长沙女装店刮起了“自助”风。和一般女装店不同,这些自助女装店主打“99元自助”“自主挑选”“随便试穿”,商品价格19元至159元不等。7月4日,记者走访发现,长沙开了多家自助女装店,一名店员告诉记者,“仅在五一新干线大厦一栋楼,一年就开了7家自助女装店。”

■文/图/视频 三湘都市报全媒体见习记者 罗艾敏

【店家】自主挑选,随便试穿,全程按提示完成

7月4日下午,三湘都市报记者前往五一新干线大厦随机探访了四家自助女装店,尽管是工作日,也有不少年轻女性前来打卡购物。

记者观察到,店内服装布列密集,风格多样,且明码标价,价格多在19元至159元不等。其中,有一家“全自助”女装店格外引人注目,从进门开始到挑选结账,全程都由消费者自主按照提示完成。店主周周告诉记者,“和传统女装店相比,我们的服装风格更突出,定价和网购价格差不多。还没有店员跟随推销,顾客想逛多久逛多久,也可以随意试穿。”

另一家自助女装店则有店员看店。店员小杨表示,她日常的工作主要是打理服装,收拾试衣间和结账,不会对顾客进行过多干预。“但如果有顾客向我们求助,我们也会帮忙。”小杨补充。

记者发现,这些店铺的服装品类远多于普通女装店,以牛仔裤为例,不同颜色、版型的长款牛仔裤就有近五十种,牛仔短裤也有几十种。小杨解释,多数自助女装店主要靠走量盈利,所以品类很多,风格从“辣妹风”“洛丽塔”到“纯欲风”,基本上涵盖了当下网络上流行的所有风格。

【消费者】价格便宜,款式多,购物体验很舒服

记者了解到,这些自助女装店的消费者多为学生



某自助女装店店内陈设。

和刚工作的年轻女性。

“这些顾客一般对网络比较敏感,追求潮流和性价比,我们店铺的定位正好满足了她们们的需求。”小杨说。

在现场,记者遇到了来长沙旅游的小周。“我在网上看到推荐,觉得这里衣服价格便宜,款式还多,所以专门过来购物。”经过一番选购,小周花260元买下了三件上衣和一条牛仔短裤。

“前几天,我在步行街那边试穿了一件普通的吊带上衣,大几百元,因为不是很合适就没买,结果店员还给了冷脸。”正在现场购物的陈女士也是在网看到了店铺推荐前来打卡的,她和记者说起了之前的购物经历,“我之前也是做服装的,知道这些衣服并不值这个价,况且不买不合适的衣服理所应当,有时候一些店员的态度真的很让人恼火。”

但自助女装店就让陈女士的购物体验舒服了不少,“明码标价,试衣服也很自由,我更愿意来这种店。”

记者了解到,和陈女士一样,多数消费者都是在社交媒体上看到帖子才找到店面。这些自助女装店多位于商业区的写字楼中,一般消费者很难在逛街时看到店面,所以经营社交媒体成了他们主要的引流方式,其中几家自助女装店的粉丝已经破万。

观察 或为实体女装店转型提供新思路

周周的自助女装店才开业一个月,生意好的时候,一天能卖二十多件。当初她就是看中了“自助女装”的话题度和低成本才决定开这样一家女装店。“我们主打互联网路线,房租、人力成本自然就降下来了,消费者开心,我们也愿意。”

“这其实也是一种趋势。”小杨介绍,这些自助女装店有不少是由传统女装店改装的,“现在的年轻人更看重性价比和消费体验,在自助女装店的倒逼下,有些传统女装店不得不调整经营模式,加入到自助的行列。”据她回忆,仅在五一新干线大厦一栋楼,“一年就开了7家自助女装店”。

记者了解到,除了长沙,成都、武汉等地许多自助女装店也正开得火热。近年来,在网络购物的冲击下,不少实体女装店都叫苦不迭,急于在风格、营销等方面找到突破点,如今自助女装店将发力点放在服务和价格上,或许能为实体女装店转型提供一条新思路。

湖南汽车以旧换新政策发布补充规定 每辆旧车仅限参与一次



扫码看视频

三湘都市报7月4

日讯 7月3日,湖南省商务厅发布《2024年湖南省“惠购湘车”置换更新补充公告》,对车辆参与次数作出严格限定,每辆旧车仅限转出并参与一次补贴申领,以保证活动的公平有序,避免有人钻政策空子。

今年4月30日,湖南省商务厅、省财政厅联合发布汽车报废更新补贴实施细则、汽车置换更新补贴实施细则,开启2024“惠购湘车”以旧换新促销活动。

汽车置换更新补贴细则明确,自2024年4月24日至2024年10月31日,在湖南省内转出(不含变更登记,不含报废)本人名下的家用汽车,并在湖南省内汽车销售企业购买家用乘用车新车的,根据车辆类型和价格分档予以补贴,以云闪付电子消费券的发放形式进行补贴。

具体补贴金额分为三档。

第一档:购车发票金额5万(含)至10万元(不含)的燃油车乘用车,按照3000元/辆给予消费券补贴;同档次新能源乘用车,按照3600元/辆给予消费券补贴。

第二档:购车发票金额10万(含)至25万元(不含)的燃油车乘用车,按照4000元/辆给予消费券补贴;同档次新能源乘用车,按照4800元/辆给予消费券补贴。

第三档:购车发票金额25万元(含)以上的燃油车乘用车,按照5000元/辆给予消费券补贴;同档次新能源乘用车,按照6000元/辆给予消费券补贴。

记者注意到,此前公布的实施细则,只规定了每位申领人在活动期限内申请一次补贴,单次限申请一台乘用车新车补贴。而此次公布的补充政策,规定每辆旧车仅限转出并参与一次补贴申领,参与者不得通过虚假交易等任何方式规避限制,在活动期间已申领过补贴的二手车,予以拒绝。同时,同一辆新车中央报废更新补贴和省级置换更新补贴不重复申领。此外,补充政策还对发票的开具提出了更高要求,所有参与此次促销活动的旧车转出、新车购车交易,必须开具合法、真实、准确的增值税专用发票或普通发票,发票金额须如实反映旧车转出全款、新车购车全款,如旧车发票转出金额低于2500元,还需提供佐证材料。

■文/视频 全媒体记者 潘显璇 见习记者 仝若楠 通讯员 唐娜

迁坟公告 经湖南湘江新区管理委员会自然资源...

迁坟公告 一中、潭州大道,南至石塘铺...

迁坟公告 湘潭市嘉园商务有限公司已于2024年6月17日至2024年6月25日实施第一次财产分配...

分配公告 湘潭市嘉园商务有限公司已于2024年6月17日至2024年6月25日实施第一次财产分配...

股东会议通知 致张家界方东养生度假俱乐部有限公司各位股东...

遗失声明 舒金龙(433127197305234634),遗失与长沙市鹏程出租汽车有限公司湘ADX5341出租车行驶证...

朱晓玲遗失湖南省医疗机构住院收费收据原件1份,发票号为:0002354684,金额:13071.58,病历号为:80511540,声明作废。